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Caratteristiche tecniche

Caratteristiche fisico-meccaniche dei pannelli in 
nobilitato melaminico 
Emissione di formaldeide: E1. 
Spessori: cm 1,8 – 4,8. 
Densità: kg 610 - 660 (±3%) mc (DIN 68763/81). 
 
Piani e fianchi nobilitati 
Nobilitato melaminico di qualità E1. 
Spessore: cm 4,8 con bordo ABS 20/10 stondato antiurto 
su tutti i lati del piano lavoro e/o del fianco scrivania. 
Colori: FG Fango - NA Noce  
 
Pannello strutturale nobilitato 
Nobilitato melaminico di qualità E1. 
Spessore: cm 4,8 con bordo ABS 20/10 stondato antiurto 
su tutti i lati del pannello strutturale.  
Piedi livellabili in ABS. 
Colori: W Bianco - FG Fango - NA Noce Ambra 
 
Staffe strutturali in estruso di alluminio verniciato a 
polveri epossidiche nero RAL 8022 
 
Struttura “PUNTIFORME” 
Tubolare in estruso di alluminio a sezione rettangolare 
mm 225x50 fissato su staffa sottopiano in lamiera di 
alluminio. 
Le finiture Bianco e Fango sono ottenute mediante 
verniciatura a polveri epossidiche. 
La finitura Noce Ambra è ottenuta mediante 
sublimazione sottovuoto. 
Piedi livellabili in ABS. 
Colori: W Bianco RAL9003 - FG Fango RAL7006 – NA 
Noce Ambra 
 
Modesty panel nobilitato  
Nobilitato melaminico di qualità E1. 
Spessore: cm 1,8 con bordo ABS 13/10 stondato 
antiurto. 
Colori: W Bianco - FG Fango - NA Noce Ambra 
 
Cassettiere su ruote, cassettiere portanti, serventi 
Struttura 
Nobilitato melaminico di qualità E1. 
Spessore cm 1,8 – 2,8 
Dotata di 4 ruote in plastica ed acciaio ad alta durata 
(cassettiera su ruote con schedario complete di 5° 
ruota) o di piedini di livellamento in plastica ed acciaio 
(cassettiere portanti – serventi). 
Colori: W Bianco – FG Fango - NA Noce ambra 
 
Parti frontali 
Nobilitato melaminico di qualità E1. 
Spessore cm 1,8 con bordo ABS su tuttii lati. 
Frontali cassetti dotati di serratura con chiusura 

simultanea. 
Cassetti interni in metallo completi di guide 
ad estrazione semplice (ad estrazione totale per 
cassetto schedario), sistema antiribaltamento e rientro 
ammortizzato.  
Ante dotate di serratura e cerniere con apertura 110° 
ed ammortizzatore chiusura. 
Colori: W Bianco – FG Fango - NA Noce ambra 
 
Maniglie 
Metallo: in alluminio pressofuso con finitura Cromato 
 
Mensole 
Nobilitato melaminico di qualità E1. 
Spessore: cm 1,8 con bordo ABS 20/10 stondato antiurto  
Colori: W Bianco - FG Fango - NA Noce Ambra 
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Technical details

Physical-mechanical characteristics of the melamine 
panels 
Level of emission of formaldehyde: E1 
Thickness: 1.8 - 4.8cm. 
Density: 610 - 660 kg (± 3%) cu.m. (DIN68763/81). 
 
Melamine worktops and side panels 
E1 quality melamine. 
Thickness: cm 4.8 with ABS 20/10 rounded, 
impact-resistant edges on all sides of the working 
surface and/or the side panel. 
Colours: FG Fango grey - NA Ambra walnut  
 
Melamine structural panel 
E1 quality melamine. 
Thickness: cm 4.8 with ABS 20/10 rounded, 
impact-resistant edges on all sides of the structural 
panel. 
Colours: W White - FG Fango grey - NA Ambra walnut  
 
Stuctural bracket made of extruded aluminium epoxy 
coated Black RAL 8022. 
 
“PUNCTIFORM” structure 
Metal structure punctiform leg 
Rectuangular sections of tubular extruded aluminium, 
mm 225x50 fixed to the aluminium bracket under the 
worktop. 
White and Fango grey finishes are obtained with exopy 
coating. 
Ambra walnut finish is obtained by vacuum sublimation. 
ABS adjustable feet. 
Colours: W WhiteRAL 9003 - FG Fango grey RAL 7006- 
NA Ambra walnut  
 
 
Melamine modesty panel 
E1 quality melamine. 
Thickness: cm 1.8 with ABS 13/10 rounded, 
impact-resistant edges. 
Colours: W White - FG Fango grey - NA Ambra walnut  
 
Drawer unit on wheels, bearing, pedestal 
Structure 
E1 quality melamine. 
Thickness: cm 1.8 – 2.8. 
Equipped with 4 long-lasting plastic and steel wheels 
(drawer unit on wheels with file drawer complete with 
5 wheels) or plastic and steel feet which can be leveled 
(bearing drawer unit - pedestal). 
Colours: W White - FG Fango grey - NA Ambra walnut  
 
Front parts 
E1 quality melamine. 

Thickness:  cm 1.8 with ABS edges on all sides. 
Drawer fronts equipped with simultaneous closing lock. 
Internal drawers in metal complete with simple 
extraction guides (complete extraction for file  
drawer), anti-tipping system and soft closing system. 
Door equipped with lock and hinges with 110° opening 
and soft closing system. 
Colours: W White - FG Fango grey - NA Ambra walnut  
 
Handles 
Metal: in die-cast aluminium with Chrome-plated finish. 
 
Shelves 
E1 quality melamine. 
Thickness: cm 1.8 with ABS 20/10 rounded, 
impact-resistant edges. 
Colours: W White - FG Fango grey - NA Ambra walnut  
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Caractéristiques techniques

Caractéristiques physico-méchaniques des panneaux 
en mélamine 
Emission de formaldéhyde: E1. 
Epaisseur: 1,8 - 4,8 cm. 
Densité: 610 - 660 kg (± 3%) m3 (DIN 68763/81). 
 
Plateaux et parements melaminés 
Mélamine de qualité E1. 
Épaisseur:  4,8 cm avec chant en ABS 20/10 arrondi 
anti-choc sur tous les côtés du plan de travail/parement. 
Couleurs: FG Gris Fango - NA Noyer Ambra 
 
Parement structural 
Mélamine de qualité E1. 
Épaisseur: 4,8 cm avec chant en ABS 20/10 arrondi 
anti-choc sur tous les côtés du parement. 
Couleurs: W Blanc - FG Gris Fango - NA Noyer Ambra 
 
Supports de structure réalisés en extrudé d’aluminium 
avec laqué époxy noir RAL 8022. 
 
Structure « PONCTUELLE » 
Tubulaire en aluminium extrudé à section rectangulaire 
mm 225x50 fixé sur un support sous plateau en feuille 
d’aluminium. 
Les finitions Blanc et Gris Fango sont obtenues par 
revêtement en poudre epoxy. 
Le finition Noyer Ambra est obtenue par sublimation 
sous vide. 
Pieds réglables en ABS. 
Couleurs: W Blanc RAL 9003- FG Gris Fango RAL 7006- 
NA Noyer Ambra 
 
Voile de fond en mélamine 
Mélamine de qualité E1. 
Épaisseur: 1,8 cm avec chant en ABS 13/10 arrondi 
anti-choc. 
Couleurs: W Blanc - FG Gris Fango - NA Noyer Ambra 
 
Caissons à roulettes, caissons porteurs, dessertes 
Structure 
Mélamine, qualité E1. 
Épaisseur : 1,8 - 2,8 cm 
Équipé de 4 roulettes plastique/acier grande durabilité 
(caisson à roulettes avec fichier muni d’une 5ème 
roulette) ou de pieds réglables, plastique et acier 
(caissons porteurs - dessertes). 
Couleurs: W Blanc - FG Gris Fango - NA Noyer Ambra 
 
Façades 
Mélamine, qualité E1. 
Épaisseur  1,8 cm, avec chant en ABS sur tous les côtés. 
Façades de tiroirs avec serrure à blocage simultané. 
Tiroirs internes en métal sur coulisses  

(extraction totale pour tiroir D.S.) et système anti- 
Basculement et fermeture en douceur. 
Portes équipées de serrure et de charnières d’ouverture 
à 110 ° et fermeture en douceur. 
Couleurs: W Blanc - FG Gris Fango - NA Noyer Ambra 
 
Poignées 
En aluminium moulé sous pression finition chromée 
 
Etagères 
Mélamine 
Mélaminé de qualité E1. 
Épaisseur: 1,8 cm avec chant en ABS 20/10 arrondi 
antichoc sur 4 côtés. 
Couleurs: FG Gris Fango - NA Noyer Ambra 
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Peso, volume, colli
Weight, volume, packages
Poids, volume, colis

Codice 
Code
Code

Peso 
Weight
Poids
kg

Volume
Volume
Volume
m³

Colli
Packages
Colis
n°

Codice 
Code
Code

Peso 
Weight
Poids
kg

Volume
Volume
Volume
m³

Colli
Packages
Colis
n°

Codice 
Code
Code

Peso 
Weight
Poids
kg

Volume
Volume
Volume
m³

Colli
Packages
Colis
n°

60001 

60002 

60003 

60004 

60005 

60006 

60007 

60008 

60011 

60012 

60013 

60014 

60021 

60022 

60023 

60024 

60031 

60032 

60033 

60034 

60035 

60036 

60037 

60038 

60041 

60042 

60046 

60047 

60048 

60049 

60051 

60052 

60056 

60057 

60058 

60059 

60061 

60066 

60071 

60072 

60081 

60082 

60083 

60084

60085 

60086 

60087 

60088 

60089 

60090 

60091 

60092 

60096 

60097 

60103 

60104 

60111 

60112 

60113 

60114 

60115 

60116 

60117 

60118 

60119 

60120 

60121 

60122

60123 

60124 

60125 

60126 

60127 

60128 

60129 

60131 

60132 

60141 

60151

60161 

 

106.80 

106.80 

121.60 

121.60 

103.70 

103.70 

118.50 

118.50 

123.30 

123.30 

138.10 

138.10 

147.80 

147.80 

162.60 

162.60 

106.80 

106.80 

121.60 

121.60 

103.70 

103.70 

118.50 

118.50 

71.30 

79.90 

66.65 

75.25 

66.65 

75.25 

85.89 

94.49 

66.65 

75.25 

66.65 

75.25 

91.30 

86.50 

7.70 

8.80 

91.30 

93.20 

150.60 

94.94 

196.60 

103.40 

196.60 

433.80 

443.80 

206.90 

72.40 

58.50 

19.40 

30.80 

21.00 

19.50 

26.00 

24.50 

61.50 

61.50 

61.50 

61.50 

66.00 

66.00 

66.00 

66.00 

64.50 

64.50 

64.50 

64.50

51.50 

51.50 

56.00 

56.00 

55.00 

55.00 

0.10 

11.60 

21.50 

2.50 

1.30 

26.00

0.326 

0.326 

0.369 

0.369 

0.317 

0.317 

0.360 

0.360 

0.383 

0.383 

0.426 

0.426 

0.456 

0.456 

0.500 

0.500 

0.326 

0.326 

0.369 

0.369 

0.317 

0.317 

0.360 

0.360 

0.225 

0.250 

0.226 

0.251 

0.226 

0.251 

0.291 

0.316 

0.226 

0.251 

0.226 

0.251 

0.281 

0.282 

0.015 

0.018 

0.281 

0.288 

0.459 

0.280 

0.595 

0.307 

0.595 

1.298 

1.340 

0.614 

0.193 

0.158 

0.067 

0.102 

0.160 

0.160 

0.190 

0.190 

0.61 

0.61 

0.61 

0.61 

0.62 

0.62 

0.62 

0.62 

0.61 

0.61 

0.61 

0.61

0.51 

0.51 

0.52 

0.52 

0.51 

0.51 

0.001 

0.088 

0.176 

0.005 

0.015 

0.302

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

9 

9 

9 

9 

9 

9 

9 

9 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

3 

3 

4 

4 

4 

4 

6 

6 

4 

4 

4 

4 

3 

4 

2 

2 

3 

3 

7 

4 

7 

4 

7 

18 

19 

8 

3 

3 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

3 

3 

3 

3 

2 

2 

2 

2

2 

2 

3 

3 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

1

1 
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Abbinamenti colore e come ordinare
Colour matching and how to order
Combinaison coloris et comment passer la commande

Scrivanie con struttura in nobilitato  
Workstation with melamine structure 
Bureaux avec structure en mélamine 
 
Scrivanie con struttura in metallo 
Workstation with metal structure 
Bureaux avec structure en métal 
 
Tavoli riunione 
Meeting tables 
Tables de réunion 
 
Tavoli multiuso 
Multipurpose tables 
Tables multi-usage  
 
Zona attesa  
Waiting area 
Zone d’accueil  
 
Cassettiere su ruote, cassettiere portanti, serventi 
Drawer units on wheels, bearing drawer units, pedestals 
Caissons à roulettes, caissons porteurs, dessertes 
 
Mensole 
Shelves 
Etagères 

8

9

10

11

12

13

14
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Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare: 
- colore piano/fianco 
nobilitato 
- codice prodotto 
- colore pannello 
strutturale nobilitato 
 
Esempio: 
Scrivania rettangolare 
196x95 cm DX predisposta 
cassettiera portante 
sporgente con piano/fianco 
in nobilitato noce Ambra 
e pannello strutturale in 
nobilitato bianco  
 
Sigla colore piano/fianco 
NA 
Codice prodotto 60001 
Sigla colore pannello 
strutturale W 

To fill-in the order 
must indicate: 
- melamine worktop/side 
panel colour 
- product code 
- melamine structural 
panel colour 
 
Example: 
196x95 cm right-handed 
rectangular workstation 
suitable for protruding 
bearing drawer unit with 
Ambra walnut worktop/
side panel and white 
melamine structural panel 
 
Worktop/side panels 
colour code NA 
Product code 60001 
Structural panel colour 
code W

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer: 
- coloris plateau/panneau 
en mélamine 
- code produit 
- coloris panneau 
structural en mélamine 
 
Exemple: 
Bureau rectangulaire 
196x95 cm DTE préparé 
pour caisson proéminent 
avec plateau/panneau en 
mélamine noyer Ambra 
et panneau structural en 
mélamine blanc 
 
Code coloris plateau/
panneaux NA 
Code produit 60001 
Code coloris panneau 
structural W 
 

Scrivanie con struttura in nobilitato  
Workstation with melamine structure 
Bureaux avec structure en mélamine

Piano/fianco nobilitato 
Melamine worktop/side 
panel 
Plateau/panneau en 
mélamine

FG Fango 
 Fango grey 
 Gris fango

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
 

Pannello strutturale 
nobilitato 
Melamine structural panel 
Panneau structural en 
mélamine

FG Fango 
 Fango grey 
 Gris fango

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra

W Bianco 
 White 
 Blanc 
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Scrivanie con struttura in metallo 
Workstation with metal structure 
Bureaux avec structure en mélamine

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare: 
- colore piano 
- codice prodotto 
- colore struttura metallo 
 
Esempio: 
Scrivania rettangolare 
210x90 cm con piano in 
nobilitato noce Ambra 
e struttura in metallo 
verniciato bianco RAL9003  
 
Sigla colore piano NA 
Codice prodotto 60042 
Sigla colore struttura 
metallo W 

 
 

To fill-in the order 
must indicate: 
- worktop colour 
- product code 
- metal structural colour 
 
Example: 
210x90 cm rectangular 
workstation with Ambra 
walnut melamine worktop 
and white RAL 9003 metal 
structure 
 
Worktop colour code NA 
Product code 60042 
Metal structure colour 
code W

 

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer: 
- coloris plateau 
- code produit 
- coloris structure en 
métal 
 
Exemple: 
Bureau rectangulaire 
210x90 cm avec plateau en 
mélamine noyer Ambra et 
structure en métal blanc 
RAL 9003 
 
Code coloris plateau NA 
Code produit 60042 
Code coloris structure en 
metal W 
 

Piano nobilitato 
Melamine worktop 
Plateau en mélamine

FG Fango 
 Fango grey 
 Gris fango

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
 

Struttura metallo 
Metal structure 
Structure en métal

FG Fango RAL 7006 
 Fango grey RAL 7006 
 Gris fango RAL 7006

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra

W Bianco RAL 9003 
 White RAL 9003 
 Blanc RAL 9003 
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Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare: 
- colore piano/fianco 
nobilitato 
- codice prodotto 
- colore struttura metallo 
 
Esempio: 
Tavolo riunioni riunioni 
219,5x105 cm con piano/
fianco in nobilitato noce 
Ambra e struttura in 
metallo verniciato bianco 
RAL9003  
 
Sigla colore piano NA 
Codice prodotto 60082 
Sigla colore struttura 
metallo W 
 

To fill-in the order 
must indicate: 
- worktop/side panel 
colour 
- product code 
- metal structural colour 
 
Example: 
219.5x105 cm meeting 
table with Ambra walnut 
melamine worktop/side 
panel and white RAL 9003 
metal structure 
 
Worktop colour code NA 
Product code 60042 
Metal structure colour 
code W

 

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer: 
- coloris plateau/panneau 
- code produit 
- coloris structure en 
métal 
 
Exemple: 
Table de réunion 
219,5x105 cm avec 
plateau/panneau en 
mélamine noyer Ambra et 
structure en métal blanc 
RAL 9003 
 
Code coloris plateau NA 
Code produit 60042 
Code coloris structure en 
metal W 
 

Tavoli riunione 
Meeting tables 
Tables de réunion

Piano/fianco nobilitato 
Melamine worktop/side 
panel 
Plateau/panneau en 
mélamine

FG Fango 
 Fango grey 
 Gris fango

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
 

Struttura metallo 
Metal structure 
Structure en métal

FG Fango RAL 7006 
 Fango grey RAL 7006 
 Gris fango RAL 7006

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra

W Bianco RAL 9003 
 White RAL 9003 
 Blanc RAL 9003 
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Tavoli multiuso       
Multipurpose tabl e  s  
Tables multi-usage  

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare: 
- colore piano/fianco 
- codice prodotto 
 
Esempio: 
Tavolo multiuso H110 
122x60 cm con piano/
fianco in nobilitato noce 
Ambra  
 
Sigla colore piano/fianco 
NA 
Codice prodotto 60091 
 

To fill-in the order 
must indicate: 
- worktop/side panel 
colour 
- product code 
 
Example: 
H110 122x60 cm 
multipurpose table with 
Ambra walnut melamine 
worktop/side  
 
Worktop/side panel colour 
code NA 
Product code 60091

 

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer: 
- coloris plateau/panneau 
- code produit 
 
Exemple: 
Table multi-usage H110 
122x60 cm avec plateau/
panneau en mélamine 
noyer Ambra 
 
Code coloris plateau/
panneau NA 
Code produit 60091 
 

Piano/fianco nobilitato 
Melamine worktop/side 
panel 
Plateau/panneau en 
mélamine

FG Fango 
 Fango grey 
 Gris fango

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
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Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare: 
- colore piano 
- codice prodotto 
- colore struttura metallo 
 
Esempio: 
Tavolo attesa H42 120x60 
cm con piano in nobilitato 
noce Ambra e struttura in 
metallo verniciato bianco 
RAL9003  
 
Sigla colore piano NA 
Codice prodotto 60097 
Sigla colore struttura 
metallo W 
 
 

To fill-in the order 
must indicate: 
- worktop colour 
- product code 
- metal structural colour 
 
Example: 
H42 120x60 cm coffe 
table with Ambra walnut 
melamine worktop and 
white RAL 9003 metal 
structure 
 
Worktop colour code NA 
Product code 60097 
Metal structure colour 
code W

 

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer: 
- coloris plateau 
- code produit 
- coloris structure en 
métal 
 
Exemple: 
Table basse H42 120x60 
cm avec plateau en 
mélamine noyer Ambra et 
structure en métal blanc 
RAL 9003 
 
Code coloris plateau NA 
Code produit 60097 
Code coloris structure en 
metal W 
 

Zona attesa  
Waiting area 
Zone d’accueil 

Piano nobilitato 
Melamine worktop 
Plateau en mélamine

FG Fango 
 Fango grey 
 Gris fango

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
 

Struttura metallo 
Metal structure 
Structure en métal

FG Fango RAL 7006 
 Fango grey RAL 7006 
 Gris fango RAL 7006

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra

W Bianco RAL 9003 
 White RAL 9003 
 Blanc RAL 9003 
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Cassettiere su ruote, cassettiere portanti, serventi 
Drawer units on wheels, bearing drawer units, pedestals 
Caissons à roulettes, caissons porteurs, dessertes

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare: 
- colore struttura/frontale 
- codice prodotto 
 
Esempio: 
Cassettiera su ruote in 
nobilitato bianco con 3 
cassetti in metallo  
 
Sigla colore struttura/
frontali W 
Codice prodotto 60098 

 

To fill-in the order 
must indicate: 
- structure/front colour 
- product code 
 
Example: 
White melamine drawer 
unit on wheels with 3 metal 
drawers  
 
Structure/front colour 
code W 
Product code 60098 

 

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer: 
- coloris structure/façade 
- code produit 
 
Exemple: 
Caisson à roulettes en 
mèlamine blanc avec 3 
tiroirs en métal 
 
Code coloris structure/
façade W 
Code produit 60098
 

Struttura/frontale 
Structure/front 
Structure/façade

W Bianco 
 White 
 Blanc

FG Fango 
 Fango grey 
 Gris fango

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
 

Struttura/frontale 
Structure/front 
Structure/façade

W Bianco 
 White 
 Blanc

FG Fango 
 Fango grey 
 Gris fango

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra

Struttura/frontale 
Structure/front 
Structure/façade

W Bianco 
 White 
 Blanc

FG Fango 
 Fango grey 
 Gris fango

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra 
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Mensole 
Shelves 
Etagères

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare: 
- colore struttura/divisori 
- codice prodotto 
 
Esempio: 
Mensola L200 cm in 
nobilitato bianca 
 
Sigla colore struttura/
divisori W 
Codice prodotto 60132

 

To fill-in the order 
must indicate: 
- structure/dividers colour 
- product code 
 
Example: 
L200 cm white melamine 
shelf  
 
Structure/dividers colour 
code W 
Product code 60132 

 

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer: 
- coloris structure/
séparateurs 
- code produit 
 
Exemple: 
Etagère en mélamine blanc 
L200 cm 
 
Code coloris structure/
séparateurs W 
Code produit 60132 
 

Struttura/divisori 
Structure/dividers 
Structure/séparateurs

W Bianco 
 White 
 Blanc

FG Fango 
 Fango grey 
 Gris fango

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
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Esplicativo sistemi di elettrificazione 
Cable management details 
Détails du passage de câbles 

Nelle scrivanie con fianco/pannello del programma Manatta la risalita verticale dei cavi dal pavimento è 
consentita dalla canalina in metallo apribile a scatto applicabile sia ai pannelli strutturali che ai fianchi 
scrivania (art. 60141). 
Nei tavoli multiuso H110/H75 la risalita verticale è consentita dalla canalina in metallo apribile a scatto 
applicabile ai fianchi del tavolo (art. 60141). 
Nelle scrivanie con gamba metallica la risalita verticale è consentita dalla canalina applicata alla gamba 
(art. 60151). 
In the workstations with side/structural panel of Manatta programme, the vertical cable management 
system from the floor is permitted by a metal raceway with click opening. It can be applied to both 
structural modesty panel and side panels (art. 60141).  
In H110/H75 multipurpose tables, the vertical cable management system is permitted by a metal raceway 
with click opening. It can be applied to table side panels (art. 60141).  
The vertical cable management of workstations with metal structure is permitted by the raceway applied 
to the leg (art. 60151). 
Dans les bureau avec pied panneau / panneau structurel du programme Manatta, le système vertical de 
câblage du sol est permis par la goulotte en métal avec ouverture par déclic. Il peut être appliqué (aux 
voiles de fond) panneaux structurels et panneaux latéraux (art. 60141).  
Dans le tables multi-usage H110/H75, le système de passage de câbles vertical est permis par la goulotte 
en métal avec ouverture par déclic. Elle peut être appliquée aux panneaux structurels (art. 60141).  
Le passage de câble vertical de bureaux avec la structure métallique est permis par la goulotte appliquée 
à la structure (art. 60151).

Nei tavoli riunione del programma Manatta la risalita verticale dei cavi dal pavimento è consentita 
sia dalla canalina applicata alla gamba metallica (art. 60151) che dalla canalina in metallo apribile a 
scatto applicabile al pannello strutturale sottopiano (art. 60141). Quest’ultima non è installabile nella 
configurazione con tavolo riunione quadrato ad 8 posti art. 60087. 
Nel tavolo riunione a 14 posti (art. 60088 – 60089) il pannello con la canalina di metallo può essere 
assemblato internamente o esternamente. 
In the meeting tables of the Manatta programme the vertical cable management from the floor is 
permitted by both the raceway applied to the metal leg (art. 60151) and the metal raceway with click 
opening that can be applied to the structural panel undercounter (art. 60141). The metal raceway with 
click opening can not be installed in the configuration of the square meeting table with 8 seats art. 60087.  
In the 14-seats meeting table (art 60088 – 60089), the panel with metal raceway can be internally or 
externally assembled.  
Dans les tables de réunion du programme Manatta le passage de câbles verticale du sol est permis 
aussi bien par la goulotte appliquée à la structure en métal (art. 60151) que par la goulotte en métal avec 
ouverture par déclic, qui peut être appliquée aus panneaux structurelles sous le plateau (art. 60141). La 
goulotte en métal avec ouverture par déclic ne peut être installé dans la configuration de table de réunion 
carrée avec 8 places art. 60087. 
Dans la table de réunion avec 14 places (art. 60088 - 60089) le panneau avec la goulotte en métal peut 
être assemblé interne ou externe.
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DESCRIZIONE

Esplicativo sistemi di elettrificazione 
Cable management details 
Détails du passage de câbles 

La risalita verticale dei cavi sopra al piano scrivania è consentita da due tipologie di fori passacavi: 
diametro ø6 cm (art. 47351 -  47352) e diametro ø8 cm (art. 43505 – 43506) completi di coperchi, da 
top access completi di vaschetta porta prese cablate (art. 3842) e da top access cable port completo di 
elettrificazione e cablaggio audio/video/dati integrato (art.60161). 
The vertical cable management to the worktop is permitted by two types of slots for cable management: 
diameter ø6 cm (art. 47351 -  47352) and diameter ø8 cm (art. 43505 –  43506) complete with cover.  Top 
access with multiple socket tray (art. 3842) and cable port top access complete with integrated sound/
video/data system (art. 60161).  
Le passage de câbles vertical sur le plan de travail est assuré par deux types de trous pour la passage de 
câble: diamètre ø6 cm (art. 47351 à -47352) et diamètre ø8 cm (art. 43505 - 43506) complet de couvercle, 
top access complet d’emplacement pour prise multiple (art. 3842) et top access porte- câble complet de 
system acoustique/vidéo/données intégrées (art. 60161).  
 
 
 

Il passaggio cavi orizzontale è garantito dalla canalina di elettrificazione raccoglicavi (art. 13463 – 13464 
– 13465 – 13466 - 13467) applicabile sotto tutti i piani in nobilitato. 
The horizontal cable management is guaranteed by the raceway (art. 13463 – 13464 – 13465 – 13466 - 
13467) that can be applied under all melamine worktops.  
Le passage de câbles horizontale est assurée par la goulotte (art. 13463 - 13464 à 13465 - 13466 à 
13467) qui peut être appliquée sous toutes les plans de travail en mélamine.
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Posizioni possibili fori passacavi e top access 
Allowed positions slot for cable management and top access 
Positions possibles encoches passe-câbles et top access 

DESCRIZIONE

SCRIVANIE – WORKSTATIONS - BUREAUX 
Fori per passaggio cavi ø6 – ø8 cm. (Listino Elementi comuni art. 47351 – 47352 – 43505 – 43506). 
Slots for cable management ø6 – ø8 cm. (General elements price list art. 47351 – 47352 – 43505 – 
43506). 
Trous pour le passage de câbles ø6 – ø8 cm. (Liste de prix Elements communs art. 47351 – 47352 – 
43505 – 43506). 

TAVOLI RIUNIONE  – MEETING TABLES – TABLES DE REUNION 
Fori per passaggio cavi ø6 – ø8 cm. (listino Elementi comuni art. 47351 – 47352 – 43505 – 43506) 
Slots for cable management ø6 – ø8 cm. (General elements price list art. 47351 – 47352 – 43505 – 
43506). 
Trous pour le passage de câbles ø6 – ø8 cm. (Liste de prix Elements communs art. 47351 – 47352 – 
43505 – 43506). 

SCRIVANIE – WORKSTATIONS - BUREAUX  
Top access con coperchio ad apertura a scatto (Listino Elementi comuni art. 3842) 
Top access with click opening (General elements price list art. 3842)  
Top access avec ouverture par déclic (Liste de prix Elements communs art. 3842)  

TAVOLI RIUNIONE  – MEETING TABLES – TABLES DE REUNION 
TAVOLO MULTIUSO H750/H1100  – H750/H1100 MULTIPURPOSE TABLE – TABLE MULTI-USAGE H750/
H1100 
Top access con coperchio ad apertura a scatto (Listino Elementi comuni art. 3842) 
Top access with click opening (General elements price list art. 3842)  
Top access avec ouverture par déclic (Liste de prix Elements communs art. 3842)  
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Cable Port
Cable Port
Passe câble

DESCRIZIONE

Sistema elettrificato di connessione multimediale audio/video/network integrato nel piano con apertura 
PUSH TO OPEN e relativi fissaggi, provvisto di nr. 4 ingressi VGA/Audio con cavo integrato di pulsante 
“Show Me” e relativo Led di funzione e di telecomando da remoto che consente la visualizzazione 
comandata del laptop sul monitor e comandato da apposita centralina da fissare sottopiano con uscita 
4x1 UXGA/Stereo. 
Electrified audio / video / network multimedia connection system integrated into worktop with push-to-
open and related hardware. Equipped with 4 VGA/Audio inputs with integrated cable “Show Me” button 
and LED function, remote controlled laptop display on monitor, and controlled by a special under-mount 
unit with a 4x1 UXGA/Stereo output.  
Système électrifié de connection multumédial acoustique/vidéo/données integré dans le plateau, avec 
ouverture par déclic et complet de toutes les fixations. Il est équipé de n. 4 entrées VGA/Audio avec câble 
et bouton « SHOW ME » et relatif LED de fonction, télécommande à distance, qui permet la vision sur 
l’écran et commandé par une unité sous-plateau, avec sortie 4x1 UXGA/Stéreo
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Cable Port
Cable Port
Passe câble

DESCRIZIONE

NOTA: 
Il Cable Port deve essere posizionato come segue: 
in posizione centrale nel tavolo riunione quadrato con gambe metallo art.60081 
in uno dei due piani del tavolo riunione rettangolare art.60083  
nel piano centrale in aggiunta al tavolo riunione rettangolare art.60084 
Il cavo di uscita audio e video dalla centralina al monitor/TV non viene fornito e deve essere approntato dal 
Cliente. 
NOTE: 
The Cable Port must be positioned as indicated:  
in a central position of the square meeting table with metal legs art.60081  
in one of the two tops of the rectangular meeting table art.60083  
in the added central worktop of the rectangular meeting table art.60084  
The video and audio output cable from the control unit to the monitor/TV is not included and must be 
supplied by the client.  
NOTE : 
Le Passe câble doit être placé comme indiqué:  
- Dans une position centrale dans la table de réunion carrée avec pieds en métal art.60081  
- Dans l’un des deux plateaux de la table de réunion rectangulaire art.60083  
- Dans le plateau central ajouté à la table rectangulaire de réunion art.60084  
La vidéo et le câble de sortie audio de l’unité de commande de l’écran / TV n’est pas fourni et doivent être 
définis par le client.
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Scrivanie con struttura in nobilitato 
Workstation with melamine structure 
Bureaux avec structure en mélamine

H75

180x90

210x90

180x90 

210x90

DX 60001 

SX 60002 

DX 60003 

SX 60004 

DX 60005 

SX 60006 

DX 60007 

SX 60008 

976,00

 

1.053,00 

958,00

 

1.035,00

976,00

 

1.053,00 

958,00

 

1.035,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

W - FG 

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

W - FG 

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

NA

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

NA

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel / Plateau et flanc en 
mélamine

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel / Plateau et flanc en 

FG

mélamine

FG

NA

976,00

NA

 

1.053,00 

958,00

 

1.035,00

976,00

 

1.053,00 

958,00

 

1.035,00

FG

FG

NA

NA

Scrivania rettangolare con fianco e pannello strutturale predisposta per cassettiera 
portante sporgente (ordinare cassettiera portante pag.36) 
(Il disegno si riferisce alla scrivania SX) 
Rectangular desk with side and modesty panel suitable for protruding bearing drawer 
unit (order drawer unit page 36) (the drawing refers to the left-handed desk)  
Bureau rectangulaire avec flanc et panneau structural prévu pour caisson porteur 
proéminent (commander caisson page 36) (le dessin se réfère au bureau GCHE) 

Scrivania rettangolare con fianco e pannello strutturale predisposta per cassettiera 
portante (ordinare cassettiera portante pag.36)  
(Il disegno si riferisce alla scrivania SX) 
Rectangular desk with side and modesty panel suitable for flush bearing drawer unit 
(order drawer unit page 36) (the drawing refers to the left-handed desk)  
Bureau rectangulaire avec flanc et panneau structural prévu pour caisson porteur  
(commander caisson page 36) (le dessin se réfère au bureau GCHE) 
 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Scrivanie con struttura in nobilitato 
Workstation with melamine structure 
Bureaux avec structure en mélamine

H75

 

180x90 

210x90

180x90 

210x90

DX 60011 

SX 60012 

DX 60013 

SX 60014 

DX 60021  

SX 60022 

DX 60023 

SX 60024 

1.161,00

 

1.238,00 

1.297,00

 

1.370,00

1.161,00

 

1.238,00 

1.297,00

 

1.370,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

W - FG 

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

W - FG 

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

NA

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

NA

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel / Plateau et flanc en 
mélamine

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel / Plateau et flanc en 

FG

mélamine

FG

NA

1.161,00

NA

 

1.238,00 

1.297,00

 

1.370,00

1.161,00

 

1.238,00 

1.297,00

 

1.370,00

FG

FG

NA

NA

Scrivania rettangolare con fianco strutturale e allungo interno predisposto per 
cassettiera portante (ordinare cassettiera portante pag. 36) 
(Il disegno si riferisce alla scrivania SX) 
Rectangular desk with structural side panel and internal extension suitable for bearing  
drawer unit (order drawer unit page 36) (the drawing refers to the left-handed desk)  
Bureau rectangulaire avec flanc structural et rallonge interne pour caisson porteur 
(commander caisson page 36) (le dessin se réfère au bureau GCHE) 

Scrivania rettangolare con fianco strutturale e allungo laterale predisposto per 
cassettiera portante (ordinare cassettiera portante pag.36) 
(Il disegno si riferisce alla scrivania SX) 
Rectangular desk with structural side panel and lateral extension suitable for bearing  
drawer unit (order drawer unit page 36) (the drawing refers to the left-handed desk)  
Bureau rectangulaire avec flanc structural et rallonge latérale pour caisson porteur  
(commander caisson page 36) (le dessin se réfère au bureau GCHE) 
 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Scrivanie con struttura in nobilitato 
Workstation with melamine structure 
Bureaux avec structure en mélamine

H75

 

180x90 

210x90

180x90 

210x90

DX 60031 

SX 60032 

DX 60033 

SX 60034 

DX 60035 

SX 60036 

DX 60037 

SX 60038 

976,00

 

1.053,00 

958,00

 

1.035,00

976,00

 

1.053,00 

958,00

 

1.035,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

W - FG 

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

W - FG 

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

NA

Modesty panel strutturale / Structural 
modesty panel / Voile de fond structural: 

NA

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel / Plateau et flanc en 
mélamine

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel / Plateau et flanc en 

FG

mélamine

FG

NA

976,00

NA

 

1.053,00 

958,00

 

1.035,00

976,00

 

1.053,00 

958,00

 

1.035,00

FG

FG

NA

NA

Scrivania rettangolare con fianco strutturale predisposta per servente portante 
sporgente (ordinare servente pag. 37) (Il disegno si riferisce alla scrivania SX) 
Rectangular desk with structural side panel suitable for protruding bearing pedestal 
(order pedestal page 37) (the drawing refers to the left-handed desk)  
Bureau rectangulaire avec flanc structural prévu pour desserte porteuse proéminente 
(commander desserte page 37) (le dessin se réfère au bureau GCHE) 

Scrivania rettangolare con fianco strutturale predisposta per servente portante 
(ordinare servente pag.37) (Il disegno si riferisce alla scrivania SX) 
Rectangular desk with structural side panel suitable for flush bearing pedestal (order 
pedestal page 37) (the drawing refers to the left-handed desk)  
Bureau rectangulaire avec flanc structural prévu pour desserte porteuse (commander  
desserte page 37) (le dessin se réfère au bureau GCHE) 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Scrivanie con struttura in metallo 
Workstation with metalstructure 
Bureaux avec structure en métal

H75

 

180x90

210x90

180x90 

210x90 

60041 

60042 

60046 

60047 

1.007,00 

1.048,00 

875,00 

915,00 

1.007,00 

1.048,00 

875,00 

915,00 

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

FG

FG

NA

1.007,00 

NA

1.048,00 

875,00 

915,00 

1.007,00 

1.048,00 

875,00 

915,00 

FG

FG

NA

NA

Scrivania rettangolare con gambe metallo  
Rectangular desk with metal legs  
Bureau rectangulaire avec pieds en métal  

Scrivania rettangolare con gambe metallo predisposta per cassettiera portante 
sporgente (ordinare cassettiera portante pag. 36) (può essere montanta DX-SX) 
Rectangular desk with metal legs suitable for protruding bearing drawer unit (order 
drawer unit page 36) (it can be right-left-handed assembled)  
Bureau rectangulaire avec pieds en métal prévu pour caisson porteur proéminent 
(commander caisson page 36) (peut être monté DTE-GCHE) 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Scrivanie con struttura in metallo 
Workstation with metalstructure 
Bureaux avec structure en métal

H75

 

180x90 

210x90 

180x90 

210x90 

60048 

60049 

60051 

60052 

875,00 

915,00 

1.048,00 

1.088,00 

875,00 

915,00 

1.048,00 

1.088,00 

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

FG

FG

NA

875,00 

NA

915,00 

1.048,00 

1.088,00 

875,00 

915,00 

1.048,00 

1.088,00 

FG

FG

NA

NA

Scrivania rettangolare con gambe metallo predisposta per cassettiera portante 
(ordinare cassettiera portante pag.36) (può essere montata DX-SX) 
Rectangular desk with metal legs suitable for bearing drawer unit (order drawer unit 
page 36) (it can be right-left-handed assembled)  
Bureau rectangulaire avec pieds en métal prévu pour caisson porteur (commander 
caisson page 36) (peut être monté DTE-GCHE) 
 

Scrivania rettangolare con gambe metallo e allungo interno predisposto per 
cassettiera portante (ordinare cassettiera portante pag.36) (può essere montata 
DX-SX) 
Rectangular desk with metal legs and internal extension suitable for bearing  
drawer unit (order drawer unit page 36) (the drawing refers to the left-handed desk)  
Bureau rectangulaire avec pieds en métal et retour interne pour caisson porteur 
(commander caisson page 36) (le dessin se réfère au bureau GCHE) 
 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Scrivanie con struttura in metallo 
Workstation with metalstructure 
Bureaux avec structure en métal

H75

180x90 

210x90 

180x90 

210x90 

60056 

60057 

60058 

60059 

875,00 

915,00 

875,00 

915,00 

875,00 

915,00 

875,00 

915,00 

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

FG

FG

NA

875,00 

NA

915,00 

875,00 

915,00 

875,00 

915,00 

875,00 

915,00 

FG

FG

NA

NA

Scrivania rettangolare con gambe metallo predisposta per servente portante 
sporgente (ordinare servente pag.37) (può essere montata DX-SX) 
Rectangular desk with metal legs suitable for protruding bearing pedestal (order 
pedestal page 37) (it can be right-left-handed assembled)  
Bureau rectangulaire avec pieds en métal prévu pour desserte porteur proémiment 
(commander desserte page 37) (peut être monté DTE-GCHE) 

Scrivania rettangolare con gambe metallo predisposta per servente portante (ordinare 
servente pag. 37) (può essere montata DX-SX) 
Rectangular desk with metal legs suitable for bearing pedestal (order pedestal page 
37) (it can be right-left-handed assembled)  
Bureau rectangulaire avec pieds en métal prévu pour desserte porteur (commander 
desserte page 37) (peut être monté DTE-GCHE) 
 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Scrivanie con struttura in metallo 
Workstation with metalstructure 
Bureaux avec structure en métal

H75

 

150x150

150x150

60061

60066

1.116,00

970,00

1.116,00

970,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

FG

FG

NA

1.116,00

NA

970,00

1.116,00

970,00

FG

FG

NA

NA

Scrivania quadrata con gambe metallo  
Square desk with metal legs  
Bureau carré avec pieds en métal 

Scrivania quadrata con gambe metallo predisposta per servente portante (ordinare 
servente pag.37) (può essere montata DX-SX) 
Square desk with metal legs suitable for bearing pedestal (order pedestal page 37) (it 
can be right-left-handed assembled)  
Bureau carré avec pieds en métal prévu pour desserte porteur (commander desserte 
page 37) (peut être monté DTE-GCHE) 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Modesty panel per scrivanie con struttura metallo 
Modesty panel for workstation with metal structure 
Voile de fond pour bureaux avec structure en métal

H30

 

60071

 

60072 

123,00

 

129,00 

123,00

 

129,00 

123,00

 

129,00 

MISURA CODICE

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel
/ Plateau et flanc en mélamine

W FG NA

Modesty panel per scrivania rettangolare con struttura metallo  
Modesty panel for rectangular desk with metal structure  
Voile de fond pour bureau rectangulaire avec structure en métal

DESCRIZIONEELEMENTO

SCRIVANIA 180 CM
180 CM DESK
BUREAU 180 CM

SCRIVANIA 210 CM
210 CM DESK
BUREAU 210 CM
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Tavoli riunione  
Meeting tables 
Tables de réunion

H75

 

150x150

219,5x105

60081

60082

1.116,00

1.093,00

1.116,00

1.093,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

FG

FG

NA

1.116,00

NA

1.093,00

1.116,00

1.093,00

FG

FG

NA

NA

Tavolo riunioni quadrato con gambe metallo (4 posti) 
Square meeting table with metal legs (4 seats)  
Table de réunion carrée avec pieds en métal (4 places)

Tavolo riunioni rettangolare con gambe metallo (6 posti) 
Rectangular meeting table with metal legs (6 seats)  
Table de réunion rectangulaire avec pieds en métal (6 places)  

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Tavoli riunione  
Meeting tables 
Tables de réunion

H75

 

300x150

150x150

60083

60084

2.077,00

961,00

2.077,00

961,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

FG

FG

NA

2.077,00

NA

2.077,00

FG NA

Tavolo riunioni rettangolare con gambe metallo e pannello strutturale (8 posti) 
Rectangular meeting table with metal legs and structural panel (8 seats)  
Table de réunion rectangulaire avec pieds en métal et panneau structural (8 places)  
 

Piano con pannello strutturale in aggiunta al tavolo riunione rettangolare (art. 60083) 
Worktop with structural panel to be joined to the rectangular meeting table (art. 60083)  
Plateau avec panneau structural à ajouter à la table de réunion rectangulaire (art. 
60083) 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Tavoli riunione  
Meeting tables 
Tables de réunion

H75

 

439x105

219,5x105

60085

60086

2.050,00

959,00

2.050,00

959,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

FG

FG

NA

2.050,00

NA

2.050,00

FG NA

Tavolo riunioni rettangolare con gambe metallo e pannello strutturale (10 - 12 posti) 
Rectangular meeting table with metal legs and structural panel (10 - 12 seats)  
Table de réunion rectangulaire avec pieds en métal et panneau structural (10 - 12 
places) 
 

Piano con pannello strutturale in aggiunta al tavolo riunione rettangolare (art. 60085) 
Worktop with structural panel to be joined to the rectangular meeting table (art. 60085)  
Plateau avec panneau structural à ajouter à la table de réunion rectangulaire (art. 
60085) 
 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Tavoli riunione  
Meeting tables 
Tables de réunion

H75

 

219,5x210 60087 2.031,00 2.031,00

MISURA CODICE

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

FG NA

2.031,00 2.031,00

FG NA

Tavolo riunioni quadrato con gambe metallo e pannello strutturale (8 posti) 
Square meeting table with metal legs and structural panel (8 seats)  
Table de réunion carrée avec pieds en métal et panneau structural (8 places)

Tavolo riunione composto con gambe metallo e pannelli strutturali (14 posti) 
(Il disegno si riferisce alla composizione senza e con top access centrale) 
Composed meeting table with metal legs and structural panels (14 seats)  
(The drawing refers to the composition without top access)  
Table de réunion carrée avec pieds en métal et panneau structural (14 places)  
(Le dessin se réfère à la composition sans top access) 
 
 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO

429,5x219,5 

429,5x219,5 

60088

 

60089 

4.546,00 

5.898,00 

 

4.546,00 

5.898,00 

 

MISURA CODICE

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel / Plateau et flanc en 
mélamine

FG NA

4.546,00 

5.898,00 

 

4.546,00 

5.898,00 

 

FG NA

SENZA TOP ACCESS CENTRALE
WITHOUT CENTRAL TOP ACCESS
SANS TOP ACCESS CENTRAL

CON TOP ACCESS CENTRALE
WITH CENTRAL TOP ACCESS
AVEC TOP ACCESS CENTRAL
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Tavoli riunione  
Meeting tables 
Tables de réunion

H75

 

219,5x219,5 60090 1.898,00 1.898,00

MISURA CODICE

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel / Plateau et flanc en 
mélamine

FG NA

Piani con pannelli strutturali in aggiunta al tavolo riunione composto 
N.B.: da utilizzare solo nella versione senza top access centrale (art. 60088) 
Worktops with structural panels to be joined to the rectangular meeting table (art. 
60088) 
Plateaux avec panneaux structurels à ajouter à la table de réunion rectangulaire (art. 
60088) 
 

DESCRIZIONEELEMENTO
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Tavoli multiuso  
Multipurpose tables 
Tables multi-usage

H110/75

 

122x60

122x60

60091

60092

824,00

762,00

824,00

762,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel / Plateau et flanc en 
mélamine

Piano e fianco nobilitato / Melamine worktop and side panel / Plateau et flanc en 

FG

mélamine

FG

NA

NA

Bancone bar H 110 cm con barra poggiapiedi cromata 
H 110 cm Bar counter with chrome-plated footrest bar  
Comptoir bar H 110 cm avec barre de repose-pied chromée

Tavolo riunioni informali H 75 cm 
H 75 cm Informal meeting table  
Table de réunions informelles H 75 cm  

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Zona di attesa 
Waiting area 
Zone d’accueil

H42

 

60x60

120x60

60096

60097

596,00

637,00

596,00

637,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: W - FG

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Struttura metallica / Metal structure / 
Structure en métal: NA

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

Piano nobilitato / Melamine worktop / Plateau en mélamine

FG

FG

NA

596,00

NA

637,00

596,00

637,00

FG

FG

NA

NA

Tavolino quadrato con gambe metallo 
Square coffee table with metal legs  
Table carrée avec pieds en métal 
 

Tavolino rettangolare con gambe metallo 
Rectangular coffee table with metal legs  
Table rectangulaire avec pieds en métal  
 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Cassettiere su ruote 
Drawer units on wheels 
Caissons à roulettes

H56

 

39.6x60

39.6x60

60098

60099

308,00

324,00

308,00

324,00

308,00

324,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Nobilitato / Melamine / Mélamine

Nobilitato / Melamine / Mélamine

W

W

FG

FG

NA

NA

Cassettiera con 3 cassetti in metallo con maniglie Ecocromo e rientro ammortizzato. 
Portata max 20 kg per cassetto (viene fornita già assemblata) 
Drawer unit with 3 metal drawers, Eco-chrome handles and soft return. Max load per 
drawer 20 kg (comes already assembled) 
Caisson 3 tiroirs en métal avec poignées Eco-chrome et rentrant amortie. Débit max 20 
kg pour tiroir (livré déjà assemblé)  

Cassettiera con cassetto e schedario in metallo, maniglie Ecocromo e rientro 
ammortizzato. Portata max 20 kg per cassetto (viene fornita già assemblata) 
NB: in presenza di pavimenti con moquette il rientro ammortizzato non funziona per il 
cassetto schedario (attrito 5° ruota/pavimento) 
Drawer unit with personal drawer and metal file drawer , Eco-chrome handles and soft 
return. Max load per drawer 20 kg (comes already assembled) 
NB: If you have carpet on the floor the soft return of the file drawer does not work (5th 
wheel/floor friction)  
Caisson avec tiroir et fichier métal, poingées Eco-chrome et rentrant amortie. Débit 
max 20 kg pour tiroir (livré déjà assemblé)  
NB: Si vous avez de la moquette, le retour amorti ne fonctionne pas pour le tiroir du 
classeur (friction 5e roue/sol)

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Cassettiere portanti 
Bearing drawer units 
Caissons porteurs 

H63

 

39.6x60

39.6x60

60103

60104

445,00

413,00

445,00

413,00

445,00

413,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Nobilitato / Melamine / Mélamine

Nobilitato / Melamine / Mélamine

W

W

FG

FG

NA

NA

Cassettiera con 3 cassetti in metallo con maniglie Ecocromo e rientro ammortizzato. 
Portata max 20 kg per cassetto (viene fornita già assemblata) 
Drawer unit with 3 metal drawers, Eco-chrome handles and soft return. Max load per 
drawer 20 kg (comes already assembled) 
Caisson 3 tiroirs en métal avec poignées Eco-chrome et rentrant amortie. Débit max 20 
kg pour tiroir (livré déjà assemblé)  

Cassettiera con cassetto e schedario in metallo, maniglie Ecocromo e rientro 
ammortizzato. Portata max 20 kg per cassetto (viene fornita già assemblata) 
NB: in presenza di pavimenti con moquette il rientro ammortizzato non funziona per il 
cassetto schedario (attrito 5° ruota/pavimento) 
Drawer unit with personal drawer and metal file drawer , Eco-chrome handles and soft 
return. Max load per drawer 20 kg (comes already assembled) 
NOTE: If you have carpet on the floor the soft return of the file drawer does not work 
(5th wheel/floor friction)  
Caisson avec tiroir et fichier métal, poingées Eco-chrome et rentrant amortie. Débit 
max 20 kg pour tiroir (livré déjà assemblé)  
NOTE: Si vous avez de la moquette, le retour amorti ne fonctionne pas pour le tiroir de 
classeur (friction 5e roue/sol)

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Serventi 
Pedestals 

H63

Dessertes P71,9

120,2

120,2

120,2

120,2

DX 60111 

SX 60112 

DX 60113 

SX 60114 

DX 60115 

SX 60116 

DX 60117 

SX 60118 

592,00

 

617,00 

823,00 

847,00 

592,00

 

617,00 

823,00 

847,00 

592,00

 

617,00 

823,00 

847,00 

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Nobilitato / Melamine / Mélamine

Nobilitato / Melamine / Mélamine

W

W

FG

FG

NA

NA

Servente monofacciale con 2 ante a chiusura ammortizzata e vano a giorno 
Maniglie cromate (viene fornito già assemblato) 
(il disegno si riferisce al servente SX) 
Single sided pedestal with 2 doors with soft closing and open shelf (comes already 
assembled) (the drawing refers to the left-handed pedestal)  
Desserte à une seule façade avec 2 portes avec fermeture amortie et un espace ouvert 
(produit livré déjà assemblé) (le schéma se rapporte à la desserte GCHE)

Servente monofacciale con 1 anta a chiusura ammortizzata, 3 cassetti in metallo con 
maniglie Ecocromo e rientro ammortizzato e vano a giorno 
(viene fornito già assemblato) (il disegno si riferisce al servente SX) 
Single sided pedestal with 1 door with soft closing, 3 metal drawers with Eco-chrome 
handles soft return and open shelf (comes already assembled) (the drawing refers to 
the left-handed pedestal)  
Desserte à une seule façade avec 1 porte avec fermeture amortie, 3 tiroirs en métal 
avec poignées Eco-chrome et rentrant amortie et un espace ouvert (produit livré déjà 
assemblé) (le schéma se rapporte à la desserte GCHE) 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO

NON PREDISPOSTO PER ELETTRIFICAZIONE 
NOT FITTED FOR CABLE MANAGEMENT  
SANS PASSAGE DE CABLES  

NON PREDISPOSTO PER ELETTRIFICAZIONE 

NOT FITTED FOR CABLE MANAGEMENT  

SANS PASSAGE DE CABLES  

PREDISPOSTO PER ELETTRIFICAZIONE  
FITTED FOR CABLE MANAGEMENT  
PREPARE POUR LE PASSAGE DE CABLES  

PREDISPOSTO PER ELETTRIFICAZIONE  
FITTED FOR CABLE MANAGEMENT  
PREPARE POUR LE PASSAGE DE CABLES  
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Serventi 
Pedestals 

H63

Dessertes P71,9

120,2

 

120,2 

DX 60119 

SX 60120 

DX 60121 

SX 60122 

781,00

 

801,00 

781,00

 

801,00 

781,00

 

801,00 

MISURA CODICE

Nobilitato / Melamine / Mélamine

W FG NA

Servente monofacciale con 1 anta a chiusura ammortizzata, cassetto e cassetto 
schedario in metallo con maniglie Ecocromo e rientro ammortizzato e vano a giorno 
(viene fornito già assemblato) (il disegno si riferisce al servente SX) 
Single sided pedestal with 1 door with soft closing, metal drawer and file drawer 
with Eco-chrome handles soft return and open shelf (comes already assembled) (the 
drawing refers to the left-handed pedestal)  
Desserte à une seule façade avec 1 porte avec fermeture amortie, tiroir et fichier métal 
avec poignées Eco-chrome et rentrant amortie et un espace ouvert (produit livré déjà 
assemblé) (le schéma se rapporte à la desserte GCHE) 

DESCRIZIONEELEMENTO

NON PREDISPOSTO PER ELETTRIFICAZIONE 
NOT FITTED FOR CABLE MANAGEMENT  
SANS PASSAGE DE CABLES  

PREDISPOSTO PER ELETTRIFICAZIONE  
FITTED FOR CABLE MANAGEMENT  
PREPARE POUR LE PASSAGE DE CABLES  
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Serventi 
Pedestals 

H63 

Dessertes P60

120.2

120.2

DX 60123 

SX 60124

DX 60125 

SX 60126

555,00

759,00

555,00

759,00

555,00

759,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Nobilitato / Melamine / Mélamine

Nobilitato / Melamine / Mélamine

W

W

FG

FG

NA

NA

Servente monofacciale con 2 ante a chiusura ammortizzata e vano a giorno 
Maniglie cromate (viene fornito già assemblato) 
(il disegno si riferisce al servente SX) 
Single sided pedestal with 2 doors with soft closing and open shelf (comes already 
assembled) (the drawing refers to the left-handed pedestal)  
Desserte à une seule façade avec 2 portes avec fermeture amortie et un espace ouvert 
(produit livré déjà assemblé) (le schéma se rapporte à la desserte GCHE)

Servente monofacciale con 1 anta a chiusura ammortizzata, 3 cassetti in metallo con 
maniglie Ecocromo e rientro ammortizzato e vano a giorno 
 (viene fornito già assemblato) (il disegno si riferisce al servente SX) 
Single sided pedestal with 1 door with soft closing, 3 metal drawers with Eco-chrome 
handles soft return and open shelf (comes already assembled) (the drawing refers to 
the left-handed pedestal)  
Desserte à une seule façade avec 1 porte avec fermeture amortie, 3 tiroirs en métal 
avec poignées Eco-chrome et rentrant amortie et un espace ouvert (produit livré déjà 
assemblé) (le schéma se rapporte à la desserte GCHE) 
 
 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Serventi 
Pedestals 

H63 

Dessertes P60

120.2 DX 60127 

SX 60128

60129

705,00

4,00

705,00 705,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Nobilitato / Melamine / Mélamine

Plastica / Plastic / Plastique

W

C

FG NA

Servente monofacciale con 1 anta a chiusura ammortizzata, cassetto e cassetto 
schedario in metallo con maniglie Ecocromo e rientro ammortizzato e vano a giorno  
(viene fornito già assemblato) (il disegno si riferisce al servente SX) 
Single sided pedestal with 1 door with soft closing, metal drawer and file drawer 
with Eco-chrome handles soft return and open shelf (comes already assembled) (the 
drawing refers to the left-handed pedestal)  
Desserte à une seule façade avec 1 porte avec fermeture amortie, tiroir et fichier métal 
avec poignées Eco-chrome et rentrant amortie et un espace ouvert (produit livré déjà 
assemblé) (le schéma se rapporte à la desserte GCHE)

Vaschetta porta cancelleria 
Stationary tray  
Plumier 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Mensole  
Shelves 
Etagères  

30.6x28.8

30.6x28.8

60131

60132

193,00

291,00

193,00

291,00

193,00

291,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Nobilitato / Melamine / Mélamine

Nobilitato  / Melamine / Mélamine

W

W

FG

FG

NA

NA

Mensola L100 completa di ferramenta per fissaggio a muro (portata max 30 kg 
uniformemente distribuito) (vano utile interno H 27 cm) 
Shelf L100 provided with fittings to fasten to wall (max load 30 kg distributed evenly) 
(H 27 cm internal space) 
Etagère L100 équipée de ferrures de fixation murale (portée max 30 kg. uniformément  
distribuées) (caisson utile interne H 27 cm) 

Mensola L 200 completa di ferramenta per fissaggio a muro(portata max 40 kg 
uniformemente distribuito) (vano utile interno H 27 cm) 
Shelf L 200 provided with fittings to fasten to wall (max load 40 kg distributed evenly) 
(H 27 cm. internal space) 
Etagère L 200 équipée de ferrures de fixation murale (portée max 40 kg uniformément  
distribuées) (caisson utile interne H 27 cm) 

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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Accessori per elettrificazione 
Cable management accessories 
Accessoires pour le passage de câbles 

62x15

4x5x68

60141

60151

99,00

103,00

99,00

103,00

99,00

103,00

MISURA

MISURA

CODICE

CODICE

Metallo / Metal / Métal

Nobilitato / Melamine / Mélamine

W

W

FG

FG

KN

KN

103,00

NA

Canalina per risalita cavi con coperchio apribile a scatto applicabile su fianco o 
pannello strutturale in nobilitato. (Il disegno si riferisce alla scrivania DX, il bancone 
bar, il tavolino riunioni informali, i tavoli riunione) 
Non è applicabile nel tavolo riunione quadrato con top access (art. 60087) 
NB: Al momento dell’ordine indicare su quale articolo va inserito 
Raceway for cable management with click open.Can be applied on desks with 
structural  
melamine panel or side panel. (drawings refer to right-handed desk,the bar counter, 
the informal meeting table, meeting tables)  
It can not be applied to square meeting tables with access top (art. 60087)  
NOTE: When ordering, please indicate on which desk it should be placed 
Goulotte pour remontée cables avec ouverture par déclic. On peut l’appliquer aux  
bureaux avec panneau structural ou flanc en mélamine. (Le dessin se refère au bureau 
droit, au comptoir bar, ou table de réunione informelles, tables de réunion)  
NOTE: Lors de la commande indiquer sur quel bureau le câble sera installé

Canalina per risalita cavi per scrivanie con gambe metallo 
Raceway for cable management for desks with metal legs  
Goulotte pour remontée de câble pour bureau avec pieds en métal  

DESCRIZIONE

DESCRIZIONE

ELEMENTO

ELEMENTO
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30x30 60161 4.824,00

MISURA CODICE

Metallo /  Metal / Métal

Z

Accessori per elettrificazione 
Cable management accessories 
Accessoires pour le passage de câbles 

Cable port 
Applicabile su art. 60081, art. 60083 e art.60084 
N.B.: Al momento dell’ordine  indicare l’articolo su cui va inserito 
Cable port 
Applicable on art. 60081, art. 60083 and art.60084  
NOTE: When ordering, indicate the article on which it is to be applied  
Passe-câbles
Applicable sur l’art. 60081, art. 60083 et art.60084  
NOTE: Lors de la commande, indiquez l’article sur lequel il doit être inséré

DESCRIZIONEELEMENTO
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